



Megalakult a Néppárt kolozsvári szervezete is

2012. 2. 22.

Hétfőn, január 30-án az esti órákban megalakult Kolozsváron az Erdélyi Magyar Néppárt helyi szervezete. A kincses város szervezetének elnökségébe egy éves mandátummal elnökként Gergely Balázs régész, a Néppárt közép-erdélyi régióelnöke, a Kolozsvári Magyar Napok főszervezője kapott bizalmat. Alelnöknek Sánta Levente gazdasági szakembert, a Kolozsvári Magyar Napok fesztiváligazgatóját, elnökségi tagnak Sándor Eszter kommunikációs szakembert választották.

Gergely Balázs, aki egyben a politikai alakulat közép-erdélyi régióelnöke, a helyi terveket ismertetve elmondta: egy tartalmas és részletes Kolozsvár programmal készülnek a helyhatósági választásokra. A program számos témakört ölel majd fel, többek között a városrendezés, a gazdaságfejlesztés és a szociális ügyek problémáját is tárgyalni fogja. „A Kolozsvár program egy olyan kompetitív terv, ami a román pártok választási programjaival is versenyezni tud majd”- jelentette ki Gergely Balázs. A szervezet célja, hogy ne csak a hirtelen adódó problémákra reagáljon, hanem minden kolozsváriiban tudatosítsa a szervezet céljait az elkövetkező hat-nyolc évre- tette hozzá az elnök.

Elhangzott: a Néppárt célja egy, a helyi magyarságot számon tartó kolozsvári magyar kataszter összeírása is. „Akkor tudunk kommunikálni az emberekkel, ha el tudunk jutni hozzájuk. Akkor tudjuk újra közösséggé kovácsolni a kolozsvári magyarságot, ha megkeresünk sorra minden egyes kolozsvári magyar családot. Ez hosszú távú program, amit kötelezően meg kell tennünk a választásoktól függetlenül”- ismertette Gergely Balázs.

A Néppárt legújabb helyi szervezete a következő hetekben egy tág körű, több száz fős kolozsvári civil konzultáció összehívását is tervezi, melyre többek között a magyar politikai szervezetek képviselőit is meghívják.

A közgyűlés, Gergely Balázs előterjesztése alapján a szervezet ügyvezető titkárává Tussay Szilárdot választotta. A Jókai (Napoca) utcai Rhédey-házban tartott alakuló ülésen meghívásos alapon 24 tag vett részt, akik a későbbiekben további tagok felvételét javasolhatják. Az alakuló ülésen részt vett Csigi Levente, az Erdélyi Magyar Nemzeti Tanács Kolozs megyei szervezetének elnöke, valamint Soós Sándor, a Néppárt közép-erdélyi szervezési igazgatója is.